
『だんご ～ごま・３しょく・みたらし～ 』
○１年生のみなさんに学年目標について、先生からお話

を聞いて頑張りたいことやどのように成長したいか聞きました。
「たくさんチャレンジします！」「ともだちをたくさんつくりたいです！」
「たのしみたいです。そのために、ともだちをたくさんつくったり、い
ろんなことがんばったり、できないことをできるようにしたいです。」

『新１年生のみなさんは、学年目標を聞いて、たくさん考え
ることができたようです。新１年生のみなさんはもちろんの
こと、王寺南のみなさんもたくさんチャレンジしていきましょう！』

王南通信
太子学舎 No.1

『ふたば ～自分らしい花になろう～ 』
○２年生のみなさんに学年目標について、先生からお話

を聞いてどのように感じたか、聞いてみました。
「新しく習う勉強をよくきいて、自分の力でがんばります。」
「自分のことは自分でがんばりたいです。」「友達に優しくします。」
「新しいことにチャレンジしたいです。」
「友達といっしょにできないことをがんばりたいです。」
『いよいよ２年生ですね！ 自分らしい花を咲かせて、１年生の手本
となれるよう、しっかり成長していきましょう！ 応援しています！ 』

2026年度児童生徒スローガン

『冷静パスタ』
～落ち着いて、元気に、個性を大切に、団結力を育む～

『WAっしょい！！！』
○３年生のみなさんに学年目標について、先生からお話を

聞いて、がんばりたいと思ったことを教えてください。
「３年生みんなが一つになって、運動会などいろんなことをがん
ばっていきたいです。」 「みんなと１年間仲良くしたいです。」
・「わっしょい」と大きな声を出して元気が出たので、力を合わせて
勉強したいです。
『３年生となり新しいクラスになったり、変化することもあると思います。
ですが、あせらずに、学年目標を胸に、成長していってくださいね！』

『フォー(4)すまいる～自分、友達、クラス、学校のために～』
○学年目標について先生からお話を聞いて、１年間の目標を

４年生みんなで確認し仲を深めました。
「学校のために、１年生の見本になって優しくしたいです。」
「スマイラーズの一員として頑張っていきたいです。」
「『さしすせそ』を意識して頑張りたいです。」
『太子学舎のリーダーとして、１～３年生のみんなにたよられるよう
なステキな人になってくださいね！ 応援しています！！ 』



『 合力 』
4/9(水)の学年集会で先生方か

ら５年生の学年目標について説明を聞き
ました。
「みんなで力を合わせてがんばりたい！」
「みんなと協力してステキな１年にしたい。」
『それぞれのベクトルを「合力」して最高
のパワーを出してくださいね。みなさんス
テキな目標ですね。この１年で叶えましょ
うね！』

畠田学舎 No.1

保護者の皆様へ
○今年度の教職員のスローガンは、
「情熱を未来へ～芯のあるPower～最高のWa」
です。児童生徒の未来が笑顔があふれる
希望に満ちたものにするため、私たち教
職員が芯のある指導を続け、児童生徒と
私たち教職員が一つにまとまり
「最高のWa」をつくっていきたいと考えて
います。 ご協力よろしくお願いします。

『ポン・デ・リング
～小さな輪を繋いで、大きな和へ』

○4/10(金)の学年集会で先生方から学
年目標について聞いて、何をがんばろうと
思ったのかインタビューしました。
「当たり前のことができるように」
「７年生になるまでにできることを増やす」
「団結力を深めて、全力で楽しみたい」
『勉強もがんばりつつ、小学生生活も全
力で楽しめるよう応援しています！』

『 SMILE ☺☺ 』
○4/9(水)の学年集会で先生方から

学年のスローガンについて説明を聞きました。
「このスローガンは、とてもしっくりきていい感じ
です！」「明るい学年にしたいので、このス
ローガンはピッタリだと思います。」
『７年生のみんながSMILEというスロー
ガンに対してプラスにとらえています。児
童生徒会が考えた「冷静パスタ」もいい
印象をもってくれていてうれしいです！』

『一歩先へつながる思いやり』
～自他に優しく～』

○学年集会で先生方から学年目標につ
いて説明を聞きました。
「これからも人間性を良くしようと思います。」
「先生の話を今後に生かそうと思います。」

『新学期になって良いことは続けて、
やってはいけないことは行動の前に
考えて変えていきましょう！』

『 未来へ 』
〇4/10(金)の学年集会で先生方か

ら学年目標について説明を聞きました。
「９年生として立派な背中を見せられるよ
うにしたいです。」「心に響きました。」
「未来へ繋いでいきます。」

『９年生のみなさん、先生たちが一生
懸命に考えた学年目標を大切に最
高の学年にしていきましょう！』

2026年度児童生徒スローガン

『冷静パスタ』
～落ち着いて、元気に、個性を大切に、団結力を育む～王南通信


